

Сергей Васильевич родом из города Саранск. После школы его почти сразу призвали в ряды Вооруженных Сил, служил в химвойсках. Вернувшись домой, работал слесарем, получил водительские права и до 1996 года трудился в тресте «Дорспецстрой». Заочно окончил Мордовский госуниверситет, факультет механизации сельского хозяйства, получив специальность инженера-механика. Последнее место работы - директор Управления механизации треста «Мордовпромстрой». 9 декабря текущего года на сессии Пензятского сельского Совета депутатов главой администрации Пензятского сельского поселения был утвержден Сергей Васильевич Казицин.